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UNHCR through its partners conducted socio-economic assessment targeting affected populations in areas of
displacement. The collected data is analysed to inform interventions and eligibility for assistance.
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CIVIL REGISTRATION & DOCUMENTATION IDPs Movement

Birth Certificate IDPs: Governorate of Displacement
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REFERRALS
Households recommended for multi-cluster referral § Year of displacement for assessed IDP (IDPs only)
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